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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Το  Μουσείο  Φυσικής  Ιστορίας  Κρήτης  –  Πανεπιστήμιο  Κρήτης  (ΜΦΙΚ),  σε  αυτές  τις 
δύσκολες για όλους μας εποχές, συνεχίζει να στηρίζει και να προβάλει τη γνώση και τον 
πολιτισμό. Σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κρήτης, την εταιρεία GrupoCultural SRL της 
Αργεντινής και το σύλλογο Φίλοι του Μουσείου Φυσικής  Ιστορίας Κρήτης διοργανώνει 
μια  μοναδική  για  τα  ελληνικά  δεδομένα,  περιοδική  έκθεση  «Οι  Δεινόσαυροι  της 
Παταγονίας στην Κρήτη». 
 
Η αξία  της έκθεσης αυτής έγκειται  τόσο στην προέλευση, όσο και στα χαρακτηριστικά 
των  εκθεμάτων  που  περιλαμβάνει.  Στο  τμήμα  της  Παταγονίας  που  ανήκει  στην 
Αργεντινή  έχουν  αναγνωριστεί  μέχρι  σήμερα  περισσότερα  από  50  είδη  δεινοσαύρων 
που  αντιπροσωπεύουν  περίπου  το  10%  των  συνολικών  ειδών  που  έχουν  βρεθεί  σε 
ολόκληρο  τον  κόσμο.  H  έκθεση  των  δεινοσαύρων  περιλαμβάνει  συνολικά  21  είδη 
δεινοσαύρων,  9  φυσικές  αναπαραστάσεις  διαφόρων  ειδών,  12  σταθμούς  με 
ιχνοαπολιθώματα,  διαδραστικές  εκπαιδευτικές  δραστηριότητες,  πληροφοριακές 
πινακίδες, τρείς βίντεο‐προβολές, και 3‐D αναπαραστάσεις. 
 
Η έκθεση αναπτύσσεται σε τρείς θεματικές ενότητες: α) οι γίγαντες της Παταγονίας με 
πλήρεις σκελετούς γιγάντιων δεινοσαύρων σε φυσικό μέγεθος, όπως ο Giganotosaurus 
carolinii,  ο  δεύτερος μεγαλύτερος σαρκοφάγος δεινόσαυρος  του  κόσμου,  β)  η εξέλιξη 
των δεινόσαυρων και γ) η Δεινο‐παιδεία που περιλαμβάνει διαδραστικά εκθέματα και 
δραστηριότητες για παιδιά. 
 
Η έκθεση που θα διαρκέσει από το Μάρτιο μέχρι τον Αύγουστο του 2012, θα λειτουργεί 
όλες τις μέρες της εβδομάδας, πρωί και απόγευμα.  
 
Ωράριο λειτουργίας:  Δευτέρα έως Παρασκευή 9:00 ‐ 20:00 
      Σάββατο ‐ Κυριακή 10:00 ‐ 21:00 
Όλοι  οι  χώροι  είναι  πλήρως  προσβάσιμοι  και  από  άτομα  με  ειδικές  ανάγκες. 
Πληροφορίες για τη λειτουργία της έκθεσης και για κρατήσεις μπορούν να δοθούν από 
το  τηλεφωνικό  κέντρο  του  Μουσείου  (2810282740,  2810393630),  αλλά  και  από  την 

ιστοσελίδα www.dinosincrete.gr. 
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